
 

 

 

JOHNNY ENGLISH SE VRACÍ 
06. 01. 2012 – pátek od 18.00 hodin 

Johnny English, nosí tvář Rowana Atkinsona, alias Mr. Beana, disponuje mimořádným rejstříkem 

grimas a silným magnetem na katastrofy všeho druhu. Kdo tedy zachrání Její veličenstvo britskou 

královnu, kdyţ agent 007 James Bond zrovna leţí u ledu? Jeden muţ uţ před lety dokázal, ţe je na 

něj spolehnutí a ţe raději Britské ostrovy zbourá, neţ by je vydal nepříteli všanc.  

USA, Francie, V. Británie 2011, komedie, 101 min., české titulky                     mládeţi přístupno  

MISTROVNÝ PLÁN 
13. 01. 2012 – pátek od 18.00 hodin  

Ben Stiller a Eddie Murphy v komedii, jak ukrást z luxusního bytu Alana Aldy „vytunelované“ 

peníze před zraky agentů FBI. Jenţe i v mistrovském plánu se můţou objevit trhliny, se kterými ani 

„mistr tesař“ nepočítal. A co teprve zlodějští učni. 

USA 2011, komedie, akční, 104 min., české titulky                              mládeţi přístupno 

TINTINOVA DOBRODRUŽSTVÍ 
20. 01. 2012 – pátek od 18.00 hodin 
Příběh filmu, inspirovaného po celém světě oblíbenými příhodami kniţního a comicsového hrdiny Tintina 

a jeho věrného psího společníka Filuty. Ti společně narazí na model lodi, který v sobě ukrývá 

nebezpečné tajemství. Tintin, který je nevědomky vtaţen do samého středu několik set let staré 

záhady, se ocitá na mušce ďábelského padoucha, který je přesvědčen, ţe Tintin ukradl vzácný poklad, 

spojovaný se zákeřným pirátem zvaným Rudý Rackham.  

USA, Nový Zéland 2011, dobrodruţný, rodinný, 107 min., mluveno česky             mládeţi přístupno 

BASTARDI 2 
27. 01. 2012 – pátek od 18.00 hodin  
Druhý díl začíná krátce po smrti největšího bastarda Michala Dostála. Michalův otec a dědeček jsou 

přesvědčeni, ţe učitel Majer stál za vraţdami všech tří ţáků a mstil smrt své sestry. Začnou tak 

Majera psychicky deptat a hledají důkazy. Hrají: J.Šťastný, J. Krampol, l. Ţupanč, J.A.Duchoslav, 

J. Cimický, R. Uzel, I. Jahelka, I. Svobodová, J. Přeučil, J. Obermaierová, J. Boušková a další 

ČR 2011, drama, 95 min., mluveno česky                           mládeţi přístupno od 12 let      
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